7
10
13
1k
11 Bl.15

16] 16

Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYITATEJIA

[Ipu nmokxynke HEOOXOANMMO MPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJACTBE HOKHA OBITH
yKasaHa Jjata TNpPOJaXKH M TIOCTaBjeH IuTaMmi MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHME BCEIO rapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM — CLETKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHBIM mpunernoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
NpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOEMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbl B
cootBerctBuM ¢ [OCT P 53815-2010. M3rorosurens nocrosHHO coepuieHcTByer TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE M3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U NPEAYINPEXIEHUSA

He nomyckaercsi OykcupoBka mpuiiena IoyiHON wmaccoit Oonee 1200 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a HE A0JDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BepTukaibHas cTaTHUECKas Harpy3ka Ha CIEITHOH 1map He Ooyee 75 Kr.

1.2 Pabory no montaxxy TCY pexomenjyercst nmpoBoAuth B ycinoBusx CTO.

1.3 TIpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCANHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH M HaXEeKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHH M MIpH
HapyLIeHNH MPaBHJI €ro IKCIUTyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHUKH

TuI [WapHUPHOTO COCMHCHHUS - apoBoit
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHas Harpy3ka Ha map S, He 6ojee - 75 xr
Texuuyecku gomycTumas Macca Tarada T -1971 kr
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1200 xr
IMapametp Dc=g*(T*C)/(T+C), ne 6onee -7.3xH
Macca TCY, ue 6omee -17 xr

3 KOMILVIEKT IOCTABKH

1. TCY RENAULT Dokker - 1 mT.

2. Kponnrreiin nessiit -1 mr.

3. Kponmrreiin npasstii -1 mr.

4. TlonpozeTHuk -1 mT.

5. ap -1 mT.

6. Brynka @16x74 -4 .

7. bonr M10x110 - 4 mT.

8. Bonr M12x40 - 4 .

9. Bonr M12x1,25x70 - 2 LT.
10. | Taiika M10 - 4 .
11. | Tatixa M12 -2 mr.
12. | Taiika M12x1,25 (camocroit.) -2 mr.
13. | Iaii6a @10 - 8 .
14. | llaii6a npyxxurHas @10 -4 mr.
15. | IMaii6a @12 - 6 wT.
16. | laii6a npyxunHas @12 - 4 mT.
17. | Illaii6a 12x40x3 -4 mT.
18. | PykoBoactBo -1 .
19. | Cepruduxar - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWUJIb

- YCcTaHOBHTE aBTOMOOMITH Ha OJEMHHK, 3CTaKaly HIH CMOTPOBYIO SIMY, IIPHHSB BCE
HeoOXomMble Mepbl 00ecredeHns 0e30aCHOCTH BBITIOJIHAEMBIX padoT;

- leMOHTHPYHITE TEIIOOTpAXKATENb Hall TPYOOil TiymmmTes (OONbIIe He HCIOIb3yeTCs);

- CHATB 3arIyIIKH BO BHEITHUX OTBEPCTHAX JIOHKEPOHOB aBTOMOOWIs. [Ipy momontu
OTBEPTKH, Yepe3 3T OTBEPCTHSI HATH OTBETHBIC OTBEPCTHSI B TPOTHBOIIOIOKHBIX
CTEHKaX JIOH)XEPOHOB, OYNCTHTH OTBEPCTHS OT 3aIUTHON IUIEHKN C BHYTPEHHEH
CTOPOHBIL.

- 3aKkpernuTh OOKOBbIE KPOHIITEHHBI 1103.2,3 K JIOHKEPOHAM C BHYTPEHHEH CTOPOHBI
KpeTexXHbIMH 3jieMeHTaMu 1103.7,10,13,14, ucrons3yst BTYJIKK 1103.6 U yBETHUCHHbIC
m1aios! 1mo3.17;

- 3akpenutp 0anky TCY mo3.1 k G0KOBBIM KpOHIITEHHAM 1103.2,3 KpEeneKHbIMH
sjieMenTaMy 1103.8,11,15,16;

- YCTaHOBUTSH MIAp 103.5 U MOAPO3ETHUK 1103.4 C TIOMOILBIO KPETEKHBIX HJIEMEHTOB
103.9,12;

- [IpousBecty 3aTsKKy OOJITOB M TaCK ¢ MOMEHTOM:

- pe30a M10 — 32HMm; - pe3pba M12 — 56HM; - pe3nba M12x1,25 — 86H M;

- B cooTBeTcTBHM € IyHKTOM 5 IacmopTa MOAKIIOYUTE 3JIEKTPO0OOPYI0BaHHE;

- Cientoit mrap TCY MOKPHITH c10€M KOHCUCTEHTHON CMa3KH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaGoTs! o moaxiroueHnto nekrpoodopynosanus TCY k G0OPTOBOI ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJDKHBI TPOU3BOIUTBCS B YCIOBHAX CHENUATU3UPOBAHHON MaCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKJIFOYHTH NIPOBOJA K KJIEMMaM PO3€TKU U 3aKPENUTh PO3ETKY Ha MOJPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO0 BUHTOB U rack M5 miu ¢ moMOIIbI0 CaMOpE30B;

- NOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KIEMM pO3€TKH K OOpTOBOH CeTH aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBUH cO cxeMoil Puc.2 ¢ momoiso pa3BeTBUTeNel IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CHI'HAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

e

Tabaputhpie orau | 5,7 2 IIporusorymanHsLe GE

L
7

rabaputHbie (aps
E> IIpaBsIii moBopoT 4

3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYECHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHUS

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJIA

IapanTtuitaelii cpok skcrutyatarun TCY cocTaBisteT 18 MecsreB co IHSA MPOJakH ero
Mara3zuHoM, kpome citydaeB korga TCY ucnonb3oBaiy He IO Ha3HaYeHUIo. [IpeTeH3un mo
kagecTBy TCY NpHHMMAIOTCS B TEYEHHUH CPOKA TapaHTHH IPHU YCIOBHM IKCIUTyaTalluy B
COOTBETCTBHMH C HACTOSAIIMM pPYKOBOACTBOM II0 MECTY HAXOXKICHHA NPEANPHATHS
nsrorosutend. [lpeanpusrue He HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a 0€30MaCHOCTh M HaJIe)KHOCTh
pabotsl TCY npu BHeceHnH moTpeduTesieM U3MEHEHNH B €r0 KOHCTPYKIIHIO.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TAroBo-crenHoe ycTpOICTBO MOJHOCTBI0 YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOJHBIM K SKCIUTyaTaIlUH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK ITAMIT MAT'ABHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

ABTOC

POCCHS OO0 «ABTOC»

140400, MockoBcKasi 00J1aCTh,
r. KonomHa, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢pakc +7(496)616-91-17

www.avtos.su

TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JJ51 ABTOMOBUWJIS

RENAULT Dokker 2017- r.B.
DACIA Dokker 2012- r.B.
Kon: RN 17

PykoBOACTBO MO0 MOHTAXKY M IKCIIIyaTANMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

